

LITURGICKÉ OZNAMY
NIŽNÝ HRABOVEC
04. marca – 10. marca 2019

Začiatok Štyridsiatnice – prísny pôst. Pondelok 04.03.	Prepodobný otec Gerasim od Jordána. * Gabika, Frederika, Richard, Gregor a ich rodičia	17.⁰⁰
Utorok 05.03.	Svätý mučeník Konón. † Valeri Starofelec	17.⁰⁰
Zdržanlivosť od mäsa. Streda 06.03.	Štyridsiati dvaja svätí mučeníci z Amoria.	<i>Velkopôstny moleben</i> 17.⁰⁰
Štvrtok 07.03.	Svätí hieromučeníci, ktorí boli biskupmi v Chersone: Bazil, Efrém, Kapitón, Eugen, Aiterios. † z r. Kolibabovej	17.⁰⁰
Zdržanlivosť od mäsa. Piatok 08.03.	Prepodobný otec a vyznávač Teofylakt, nikomédijský biskup. † Veronika, Jozef, Ján, Anna, Mária, Jozef, Jozef z r. Špallerovej	<i>VPD</i> 17.⁰⁰
Sobota 09.03.	Štyridsiati svätí mučeníci zo Sebastej. † Mikuláš, Anna z r. Semkovej	8.⁰⁰
Nedeľa 10.03.	Prvá pôstna nedeľa – ortodoxie. Svätý mučeník Kodrat a spoločníci. * farské spoločenstvo <i>Zbierka: Charita I.</i>	8.⁰⁰
- Sv. liturgia Hencovce - nedeľa 10.03. o 10.⁰⁰ hod. († Margita, Pavol, Ján, Anna)		

Vydáva: Farské spoločenstvo v Nižnom Hrabovci.
 Pre vnútornú potrebu veriacich.
 Príspevky a komentáre posielajte na:
 nizny.hrabovec@grkatpo.sk
 o. Miloš Baran: tel. číslo 0948 643 006
 Príspevok 0,20€

Farský list

ROČNÍK 7
 ČÍSLO 27

TÝŽDENNÍK FARSKEHO SPOLOČENSTVA V NIŽNOM HRABOVCI

Ľudské hodnoty

Drahí priatelia!

Musím sa priznať, tento týždeň bol pre mňa veľmi náročný. Nie fyzicky, ale psychicky. Za tri dni – tri pohreby, tri ľudské životy, ktoré som odprevadil na večnosť. Zalomcuje to s človekom, zvlášť vtedy, keď si predstavím, že mnohí z nás sa ženú za pomínelým pokladom tohto sveta a pri tom zabúdajú na **ľudské hodnoty** života! Hodnoty, ktoré zdobia vnútorný charakter človeka a robia ho charakteristickou črtou pre tento pozemský život.

Ktoré hodnoty mam na mysli?



1. **Láska** – bez nej sa nedá žiť
2. **Priatelía** – bez nich by nebol život životom
3. **Hudba** – v každej chvíli nás dokáže dostať zo zlej nálady
4. **Zdravie** – aby sme mohli „fungovať“
5. **Rodina** – aj keď nie je vždy dokonalá
6. **Úsmev** – ktorý rozžiari
7. **Peniaze** – máš tak si ich užívaj.

Láska je podľa mňa najkrajším citom aký môže existovať na tejto planéte. Či už je to k rodine, nejakej blízkej osobe alebo tomu najmenšiemu zvieratku ktoré nám dokáže priniesť radosť. Vďaka nej sa dokážu aj „obrovské ľadové kryhy“ topiť. Ale ako je už dávno známe od lásky je blízko k nenávisti ktorú ak dobre tipujem nikto v láske nemá. Slovo láska ani samé o sebe nie je niečím zvláštne ale keď si pomyslíte, že z nej vychádzajú ďalšie potešenia ako napríklad detičky tak uznajte ako by to vyzeralo keby ju nedám na prvé miesto?! Aj my sme tu len a len vďaka nej. Keby na celom svete vládla len láska neboli by vojny ani žiadne nepokoje a celý svet by bol v dokonalejšej harmónii, tak sa zamyslime kde robíme chybu

Pokračovanie v nasledujúcom čísle

Posolstvo Svätého Otca Františka na Pôstne obdobie 2019

„Ved' stvorenie túžobne očakáva, že sa zjavia Boží synovia“
(Rim 8, 19)

Drahí bratia a sestry, Boh prostredníctvom matky Cirkvi „milostivo umožňuje svojim veriacim, aby každoročne s očisteným srdcom a s radosťou očakávali veľkonočné sviatky [...] hlbšie prežívali tajomstvo svojho znovuzrodenia, a tak dosiahli plnosť milosti Božích detí“ (Pôstna prefácia 1). Takto môžeme ísť od jednej Veľkej noci k druhej až k naplneniu spásy, ktorú sme už vďaka Kristovmu veľkonočnému tajomstvu prijali: „Lebo v nádeji sme spasení“ (Rim 8, 24). Toto tajomstvo spásy, ktoré v nás pôsobí už počas pozemského života, je dynamický proces, ktorý zahŕňa aj dejiny a celé stvorenie. Sv. Pavol dokonca hovorí, že „stvorenie túžobne očakáva, že sa zjavia Boží synovia“ (Rim 8, 19). Z tejto perspektívy by som chcel ponúknuť niekoľko myšlienok, ktoré by počas nastávajúceho Pôstneho obdobia sprevádzali našu cestu obrátenia.

1. Vykúpenie stvorenia

Slávenie Veľkonočného trojdňa Kristovho utrpenia, smrti a vzkriesenia, ktoré je vrcholom liturgického roku, nás zakaždým pozýva prežívať prípravu naň s vedomím, že naše pripodobnenie sa Kristovi (porov. Rim 8, 29) je neoceniteľným darom Božieho milosrdenstva. Ak človek žije ako Božie dieťa, ak žije ako vykúpená osoba, ktorá sa nechá viesť Duchom Svätým (porov. Rim 8, 14) a dokáže spoznať a uvádzať do praxe Boží zákon – počnúc tým, ktorý je vpísaný do ľudského srdca a do prírody – bude dobre robiť aj stvoreniu a spolupracovať na jeho vykúpení. Preto stvorenie túžobne očakáva – ako hovorí sv. Pavol – že sa zjavia Božie deti; inými slovami tí, čo prijali milosť Ježišovho veľkonočného tajomstva a naplno žijú z jej ovocia a ktorí majú dosiahnuť svoju plnú zrelosť pri vykúpení samotného ľudského tela.

(<https://www.kbs.sk/pdf/FR01/FR01Post2019.pdf>)

Stránka deťom

Nájdí 5 rozdielov.

